

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4010期

2022年1月

星期三

12

辛丑年十二月初十

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

脱贫人口2021年人均纯收入预计超1.25万元

记者近日从国家乡村振兴局获悉:2021年,脱贫攻坚成果得到巩固拓展,全面推进乡村振兴实现良好开局,据建档立卡脱贫人口监测数据,脱贫人口收入持续增长,2021年人均纯收入预计超过1.25万元,比上年增加1790元以上,增长16.5%以上。

健全机制守底线。2021年,各地加快健全防止返贫动态监测和帮扶机制,优化监测指标体系,定期调度通报。

瞄准增收夯基础。超八成的脱贫县完成特色产业发展规划编制,脱

贫地区特色产业稳步发展壮大。2021年,脱贫劳动力务工规模稳中有升,超额完成全年目标任务。

有机衔接促振兴。2021年,中央财政衔接推进乡村振兴补助资金投入1561亿元,比上年增加100亿元。确定160个国家乡村振兴重点帮扶县,并出台多方面倾斜支持政策。8个东部省(市)结对帮扶西部10个省(区、市),东部已向协作地区投入财政援助资金228.7亿元,互派干部和专业技术人员2.3万人。来源:人民日报

奋进新征程 豫见新气象

大抓项目建设 培育龙头产业

我县“四强县”建设筑起经济发展新高地

1月11日,笔者在相关部门了解到,2021年,位于县产业集聚区的河南国玺超纯新材料股份有限公司销售额近3000万元,同比增长600%,实现了跨越式发展;我县接待游客数量达500万人次,旅游收入突破10亿元,较2020年增长1.2个百分点,实现了“五连增”;马街书会荣获国家4A级景区;“乡村强县”做大富民兴县特色产业,4个农产品入选全国名特优新农产品名录;清凉寺村被命名为全国“一村一品”示范村、特色产业亿元村……“四强县”建设硕果累累,经济指标增速高于全省平均水平,综合实力位居全国第225名,较上年提升54个位次。

“工业强县”构建现代工业产业体系

2021年,我县各单位积极转变职能,以服务效能标尺,推动营商环境深处走、全覆盖、树标杆,开展了“万人助万企”“一联三帮”、创建“两个健康”示范县等一系列专项行动,实施了政企干部双向交流制度,积极帮助企业纾困解难,坚持做大做强不锈钢主导产业,培育壮大高纯碳材料、超纯金属新材料等新兴产业,带动县域经济社会高质量发展,助推了我县工业的稳步发展。

截止目前,我县拥有“专精特新”重点小巨人企业两家,国家高新技术企业4家,省十大装备制造企业、省级效能领跑者企业、省级工程技术研究中心、省级企业技术中心各1家,工业经济占经济总量比重为49.9%,制造业占规模以上

工业增加值的比重达到72.2%,全县规模以上工业企业达到115家;实施深化新型煤化工、建材、健康食品等传统产业“三大改造”项目50个,年内完成投资35.5亿元。通过链长制专班新招链上企业7个,吸引投资额8.6亿元,新成立行业协会3个。与河北新金控股集团达成投资70亿元的200万吨不锈钢冶炼、热轧、冷轧、酸洗一体化项目合作框架协议,解决了不锈钢产业发展的制约瓶颈;规划建设高纯碳材料产业园,为全县20余家碳材料制品加工企业集聚发展提供便利,高纯碳材料产业产能已达到4.5万吨,占全国市场的六成以上。在高纯碳材料方面,我县人造石墨产量占全国的70%,掌握着全国人造石墨市场定价话语权。在超纯金属新材料方面,我县相关企业掌握着超纯铜、超纯锌的先进生产技术,河南国玺超纯为平顶山市唯一一家超纯金属新材料企业。(下转第二版)



全国专精特新“小巨人”企业——河南铁福来装备制造股份有限公司员工在年产3000套智能装备制造项目车间忙碌。资料图

我县召开校外培训机构分类重新审批登记和管理权移交工作会

为进一步落实中央和省、市“双减”工作要求,加快推进我县非学科类培训机构管理权移交工作,1月6日,我县召开校外培训机构分类重新审批登记和管理权移交工作会,传达我县校外培训机构分类重新审批登记和管理权移交工作实施方案,就此项工作的推进实施进行安排部署。

县委副书记、县长王代强出席会议并讲话,副县长姚桃叶参加会议。

就做好校外培训机构分类重新审批登记和管理权移交工作,王代强强调,一要提高站位,明晰政策导向。各乡镇、各相关部门要克服困难、主动作为,按照工作要求和时间节点,扎实做好管理权限移交对接及后续管理等工作。二要扛稳责任,形成工作合力。各乡镇要压实属地责任,由党政主要负责同志亲自挂帅、亲自推进。各相关单位要扛稳部门职责,积极与上级业务部门对接,做到不推诿、不缺位、不懈怠,坚决按时完成校外培训机构管理权移交工作。三要常抓不懈,务求工作实效。各乡镇、各部门要在做好非学科类培训机构管理权限移交工作的同时,切实巩固好前段时期专项治理工作取得的显著成果,持续加大监督巡查力度,严格落实“谁审批、谁主管、谁监管”的工作要求,进一步规范校外培训行为,建立完善智慧教培监管平台,使教育机构收费向数字化、正规化转变,持续提升群众教育获得感、满意度,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的更大贡献。(张克勋 郭莎莎)

县十五届人大常委会举行第六十次会议

1月7日下午,县十五届人大常委会举行第六十次会议,县委副书记刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰、杨占杰、崔建利及其常委会组成人员参加会议。

刘景华主持会议。会议应出席常委会组成人员33人,实到21人,符合法律规定。会议首先通过了本次会议

议程。会议审议通过了关于接受郭杰辞去平顶山市第十一届人民代表大会代表职务的决议,并报送平顶山市十一届人大常委会备案、公告;补选李庆为平顶山市第十一届人民代表大会代表,并将选举结果报告市人大常委会代表资格审查委员会。(肖艳超 陈广灿)

王浩督导检查疫情防控工作

1月8日,县委常委、宣传部长、副县长王浩先后到城关镇老科家属院、老农机公司家属院、惠翔金河湾小区、信宝国际小区等处督导检查疫情防控工作。

每到一处,王浩都实地察看各社区疫情防控措施落实情况,听取相关负责人工作汇报,与一线防疫工作人员面对面交流,详细了解小区进出人员登记、外来人员返宝排查、体温检测落实等情况。

王浩要求,一要强化值班值守,切实在岗、在位、在状态,同时要加强自身的安全防护,合理安排值班时间,保障自身

的健康和安全。二要严格按照疫情防控工作要求,突出抓好重点人群的排查工作,落实对中高风险地区来(返)宝人员的排查、登记、隔离措施,做到人数清、位置清、管理清,确保疫情防控各项部署不折不扣落实到位。三要加大宣传力度,营造防控氛围,提高居民的疫情防控知识知晓率,引导居民自觉做到配合小区落实管控措施,进一步提升居民的自我防护意识,切实织密织牢疫情防控网,坚决筑牢疫情防控屏障。(姚西慧 张克勋)

编辑 张跃红 校对 王晓光

县政协机关“能力作风建设年”动员会召开

1月6日,县政协机关“能力作风建设年”动员会召开。县政协主席汤红漫,副主席李俊杰、胡进栓、毕志伟,县三级调研员冯占及县政协全体机关干部参加会议。

会议指出,按照省委统一安排部署,我省今年在全省范围内开展“能力作风建设年”活动。市委、县委也对开展“能力作风建设年”活动提出明确要求,县政协党组决定在机关开展“能力作风建设年”活动。

汤红漫作动员讲话,她说,县政协

机关全体党员干部要充分认识到开展“能力作风建设年”活动的重大意义,高起点谋划、高标准推进、高质量见效。要聚焦市委、县委中心工作,以开展活动为契机,认真查找问题,转变作风,提升能力,切实谋划推动好2022年各项工作,用工作的提质增效来检验活动成效,推动我县政协事业高质量发展。

会议传达了省、市“能力作风建设年”活动会议精神,传达了县政协机关“能力作风建设年”活动实施方案。

(肖艳超 陈广灿)